



12



18



42



54

## Navštívili jsme/navštívili sme

Topolčianky, to je veľa zelene a bohatá história	8
Na svoz bioodpadu s novou soupravou	10

## Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Celoročně s jedním strojem	12
----------------------------	----

## Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Soběstačné koše optimalizujú náklady na svoz odpadu	14
Nosné téma predvädčích dní: bioodpad a čistota prostredí	16
Najdôležitejšie je znížiť množstvo odpadov už pri ich vzniku	18
Kompostárna KOBRA – 35/2015	20
Do akce Uklidíme Česko zbývá zhruba měsíc	23

## Téma: Zakládání a údržba zeleně/ zakladanie a údržba zelene

Význam travnatých ploch pro životní prostředí v obcích	24
Žacie stroje a predpoklady ich efektívneho využívania	27
Volba plotostřihů pro profesionály a jejich provozní náklady	30
Starostlivost o okrasné kry vo verejnej zeleni rezmi	34
Převodovky žacích traktůrků	36
Poradca pre správcoz zelene v mestách a obciach	40
Speciál, nebo všestranný stroj?	42
První trávnikář seká v Kolíně	44
Od loňského podzimu s novým generálním dovozcem	46
Ekonomika provozu profesionální žací techniky SCAG	48
Nová žací technika je v permanenci od dubna do listopadu	50
Technika pre zakladanie dokonalého trávnikar	52
Čtvero ročních období aneb Koncert strojů na údržbu zeleně	54
Revoluce u zahradních sekaček: spolehlivé startování bez námahy	56
Se změnou výhradního obchodního zastoupení do nové sezóny	58
Od ledna na nové adrese, od jara s novinkou	60
Významně rychlejší a kvalitnější seč	62
Novinka v České republice pro rok 2015: mobilní foukače a vysavače listí a odpadu	64

## Legislativa/legislativa

Správca zelene a zodpovednosť za škodu	66
--	----

## Finance/financie

Členové ČLFA loni poskytli klientům 135 miliard Kč	58
--	----

## Zajímavosti/zaujímavosti

Prodej techniky se rozrostl o e-shop	70
Trojlístek pražských veletrhů	72
Zamezit unikům kapalin – chránit životní prostředí	75
Textilní čisticí utěrky v systému opakovaného použití přesvědčí	75

**Titulní foto:** Rotační mulčovač AS Motor AS 940 Sherpa . . . . . Foto Roman Paleček

## Připravujeme/pripravujeme

**číslo 4/2015: Komunální traktory**  
Komunálne traktory

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2015 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.